
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении шахматного турнира посвященного 760-летию со дня преставления святого благоверного князя Александра Невского,

среди воскресных школ и православных объединений г. Москвы
1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

· популяризации шахмат в г. Москве;
· привлечение граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
· совершенствования организации физкультурно-спортивной работы в г. Москвы;
· выявления сильнейших спортсменов и команд.
2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся  16 декабря 2023 в Белом зале Союза журналистов Москвы, по адресу: Москва, Никитский бульвар 8а. Проезд: станция метро «Арбатская».

 16 декабря 2023г. – регистрация участников с 13-30 до 14-00, начало соревнований в 14-00.
3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет АНО «Славься, Отечество!», храм прп. Симеона Столпника на Поварской, Отдел по вопросам физической культуры и спорта Центрального Викариатства г. Москвы, при поддержке Дома Союза журналистов Москвы. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную центром.
4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются воспитанники воскресных школ и православных объединений г. Москвы, учащиеся учреждений дополнительного образования от 7 лет до 14 лет. 
5. Условия проведения соревнований и определение победителей
Соревнования проводятся по Правилам ФИДЕ по швейцарской системе в 7 туров. Контроль времени– 5 минут на партию каждому игроку, без добавления времени. 
 Победитель личного первенства   определяется по наибольшему количеству набранных очков: победа – 1 очка, ничья – 0,5 очко, поражение – 0, в случае их равенства по дополнительным показателям: 1) Коэффициент Бухгольца,2) Коэффициент Бергера.

Команда победитель определяется по наибольшему суммарному количеству очков набранных всеми участниками команды, в случае их равенства по наивысшему месту лучшего участника команды.

. 6. Финансирование
Расходы по подготовке, организации, проведению и награждению соревнований АНО «Славься, Отечество!», Отдел по вопросам физической культуры и спорта Центрального Викариатства г. Москвы. 
7.
Награждение победителей

       Победитель и призеры награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней, а участники дипломами участника.
8. Заявки

         Предварительные заявки 15 декабря 2023г. 
	№№ п/п
	Ф.И.О. участника
	Полная дата рождения участника
	Телефон участника
	ФИО официального представителя, телефон


Телефон для справок: 8-916-491-20-52 Яковлев Михаил.

